



## **41-летняя уроженка поселка Цаган-Аман предстанет перед судом за вмешательство в деятельность суда**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении уроженки поселка Цаган Аман. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность суда в целях воспрепятствования осуществлению правосудия).

Следствием установлено, что в период с 5 июля по 26 июля 2018 года в Элистинском городском суде Республики Калмыкия при участии присяжных заседателей рассматривалось уголовное дело в отношении 6 обвиняемых, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111, п.п. «а, б, в» ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 213 УК РФ.

13 июля 2018 года обвиняемая, желая разрешить уголовное дело в пользу одного из подсудимых, являющегося родственником ее бывшего супруга, встретила с одним из присяжных заседателей, для того, чтобы за денежное вознаграждение последний принял решение о невиновности мужчины. Продолжая свои преступные действия, 25 июля 2018 года в день вынесения вердикта присяжными заседателями по данному уголовному делу, обвиняемая направила сообщения присяжному заседателю с просьбой принять решение в пользу подсудимого.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены очные ставки между обвиняемой и свидетелем, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, изобличающие женщину в совершении указанного преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1299965>